「灘の生一本」(純米酒)ブランド商品特別試飲会

灘五郷の醸造技術者(灘酒研究会)が英知を結集し、統一ブランド商品「灘の生 一本」を完成しました。

10月1日(土)に灘五郷酒造組合員(30社)のうち、8社で一斉に新商品を発売いたします。

今回参加の8銘柄は、大関・日本盛・白鹿・沢の鶴・櫻正宗・白鶴・菊正宗・ 剣菱です。

一般消費者の皆様を対象に特別試飲会を下記の通り開催いたしますので、奮ってご参加下さい。

記

1.日 時 平成23年9月23日(金・祝)10:00~12:00

2.場 所 灘五郷酒造組合

神戸市東灘区御影本町6-1-9

3. 参加募集人数 120名 (2名連記60組)

4.応募方法 往復ハガキまたはEメールにて本人及び同伴者の住所・氏名・年齢・職業・電話番号を明記して応募下さい。(20歳以上のペアに限る。)

(締切: 9月9日(金)消印有効)

5 . 応 募 宛 先 (ハガキの場合)

〒658-0046 神戸市東灘区御影本町6-1-9

灘五郷酒造組合「灘の生一本」係

(Eメールの場合)

nadasake@oak.ocn.ne.jp

件名には「灘の生一本」係と必ず記載下さい。

- 6.その他 応募多数の場合は厳正抽選のうえ、当落については、ハガキ の場合は返信用ハガキにてEメールの場合はメールにて連絡いたします。
- 7.内 容 (1)発売8社からの新商品コメント
 - (2)8社の新商品・試飲会
 - (3)8社との懇親会(30分程度軽食用意)
- 8. 問い合わせ先 灘五郷酒造組合 (担当:藤井)

078 - 841 - 1101

主 催 者 灘 酒 研 究 会 共 催 者 灘五郷酒造組合 広報需要開発委員会